



Image not found or type unknown

Как я понимаю высказывание этого умного человека и можно ли с ним согласиться? Мудрость, если говорить просто – то это не просто ум, не просто левополушарное, логическое мышление. Мудрость – это соединение противоположностей, попытка увидеть истину. И в мелочах и в главном. Мысление с пессимизмом предполагает некоторую неуверенность, допущение того, что я могу и ошибаться в своих мыслях, идеях, концепциях, в том, как на самом деле. И это очень важно. Мы не можем знать все, тем более быть уверенными на 100%, если так, то зачем наука, зачем исследования, если ясно все и без этого. На таком мышлении далеко не уйдешь в познании. Поэтому настоящий ученый сомневается, мыслит с пессимизмом. А вот действие – это уже опыт, эксперимент, это уже попытка докопаться до истины, понять, как на самом деле, скорее всего. И тут нужно желание, интерес, увлеченность процессом, а это и есть то, что можно назвать оптимизмом. Поэтому мудрый ученый всегда сомневается, когда размышляет и проявляет интерес и активность в том, чтобы добыть информацию, без этого трудно совершить открытие, трудно познавать новое, трудно и другого человека понять. Поэтому, с моей точки зрения, это высказывание верно и применимо не только в науке, но и в жизни.